

资本魔方

破解小微企业贷款担保难

小麦棉花玻璃钢都可用作抵押

本报5月15日讯(记者 王明婧) 15日,德州银行业第三届小微企业金融服务宣传月在中心广场启动,13家市级银行在此宣传小微企业创新服务和特色产品。德州银行业创新金融服务,加快放贷速度,增加抵押品范围,小麦、棉花、玻璃钢等都可抵押贷款。

“我们承诺两到三天给贷款企业做出答复,信誉好的企业一周内放贷。”德州银行的

工作人员说,在德州本地有固定经营场所且经营6个月以上的私营业主、个体工商户和城镇个体经营者等微小企业主,可以用房产抵押等多种担保方式进行贷款。

近年来,德州市银行业将信贷资源向十大产业、重点行业、优先发展行业等领域倾斜,提升小微企业服务水平。据统计,去年德州市银行业机构小微企业贷款余额337.82

亿元,同比增长三成多。

针对小微企业担保难现状,德州市创新担保形式,拓宽小微企业贷款抵押品种类。依托网络,以网上竞拍订单为贸易融资依据,将预期回款作为担保和还款来源,通过锁定订单账户防范违约风险,打破了传统保理业务、订单融资模式。如工商银行德州分行开办“皮棉收储网上竞拍(订单)贸易融资”业

务,满足棉纺小微企业棉花收储加工资金需求。

此外,还开展农产品质押贷款业务,将小麦、玉米、棉花纳入质押品范围,引入第三方监管公司实施现场监管,盘活农产品生产加工企业存货资产,缓解资金周转压力。与此同时,对小微企业资产进行解构分析,将易监管、易保存、易变现资产纳入可抵押范围,开辟企业动产抵押新渠道。

18个职业 全国统考

本报5月15日讯(记者 李榕 通讯员 沙志勇 牟永来) 15日,记者了解到,德州将有18个职业(专业)1872人参加上半年新职业全国统一鉴定,心理咨询师、理财规划师等新兴职业占报考前三位,越来越受市民追捧。

2014年度全市共有5个县市区18个单位1872人报名参加新职业全国统考,全国统考时间安排在17、18日两天进行。除5月、11月为部省统考时间外,德州市增加3月、4月、6月、7月、9月份第三周周末为全市统考日。

多部门打防 经济犯罪

本报5月15日讯(记者 董传同 通讯员 苗宗猛) 15日,德州市公安局联合市人民银行、银监局、工商局、盐务局及三区公安分局等开展“5.15”打击和防范经济犯罪宣传日现场宣传活动。

本次的活动主题是“打击防范经济犯罪 护航改革 保障民生”,现场民警还向大家讲解涉众型经济犯罪,假币、信用卡诈骗、侵犯知识产权等经济犯罪。截至目前,全市公安机关经侦部门共受理各类经济犯罪案件133起,立案120起,涉案价值达13367万元。

金融惠农政策 送到农户

近日,禹城市房寺镇邢店社区37岁的张广荣心里乐开了花,他在手机微信上看到一条扶持农户种植的惠农信息,正好可以解决他果树种植资金不足的难题。很快,他就当地农商行申请到了10万元的贷款资金。今年以来,禹城农商行不断探索为农民服务新形式,利用微信、微博、手机报等新媒体,开展“送金融知识下乡”活动,将金融惠农政策送到农户家。该行还组织300余名员工,在乡镇驻地、社区广场、集贸市场等地开展户外宣传,向过往农民群众普及个人贷款、银行卡、理财、假币鉴别等金融知识,为群众答疑解惑。截至目前,累计发放各类宣传材料2万余份,覆盖农村社区158个,集贸市场47个。

(季海 张轶伦)



乘凉

15日,阳光强烈,气温迅速回升。在锦绣川景区内,市民聚集在河边的树荫下休闲、纳凉,满眼的翠绿扫去夏日的疲惫。

本报记者 马志勇 摄

多部门联合重拳出击

伪基站扮“银行客服”行不通了

本报5月15日讯(记者 刘振) 近期,德州市公安部门、无线电管理办公室、电信运营机构等多个部门开展了打击整治伪基站统一行动,在市区城隍庙商城、德百大楼、澳德乐购物中心、人民医院等人员密集区发现并破获了多起违法行为。据了解,利用伪基站发送的短信息多是商业广告和诈骗信息。

一辆轿车上装着10厘米长的黑色天线,用一根线与车

里的设备相连,这根电线明显不属于车原装的天线,该车后挡风玻璃用贴纸粘住,这是一辆改装伪基站的私家车,车主临邑县刘某在人流密集区发送垃圾短信,一天最多能赚1000块钱,最近被临邑县公安局刑警大队抓获。据刘某交代,他平常负责给一些房产公司和大型商场做策划活动,从网上购买了短信群发器设备,该设备覆盖范围有几百米,有时一天能发一两个小时,两个小时一般发送一万

到两万多条。

“最近省里配备了最先进的技术设备,灵敏度非常高,几分钟就能发现并锁定伪基站。”德州市无线电管理办公室工作人员介绍,年前发现了3起伪基站作案行为,春节前警方发现了多起。德州目前没有发现生产和销售伪基站的现象,抓获的违法人员都是从网上购买伪基站,然后使用伪基站发送违法垃圾信息。

记者从相关部门获悉,智

能机一般对伪基站违法短信有屏蔽作用,普通的非智能手机则更容易遭殃,除了常见的“106”开头的垃圾信息,如今不少伪基站短信伪装成“10086”或银行客服的号段,如此发送的诈骗信息着实让人不好防备。宁津县的张先生就曾收到“95588”发来的短信坑害,该信息称他的工行电子密码器过期,需要马上登陆网站升级,不曾想这条短信竟然“吞”了他银行卡的余额。



他是未来精英, 需要10校环绕!



【典藏豪宅】 【十大名校】 【城市中心】

VIP专线 221 9999
0534

“四重钜惠 庆封顶” 首付5万 抢现房